

ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΣΚΕΨΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΗΣ ΠΟΕ-ΟΤΑ:

ΤΩΝ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΩΝ ΚΙΝΗΣΕΩΝ – ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΩΝ στους ΟΤΑ.

Στο 35 συνέδριο που έγινε πρόσφατα στη Ρόδο όπως και στα προηγούμενα τα τελευταία χρόνια, δεν κατορθώθηκε για πολλούς λόγους να γίνει κάποια ουσιαστική και σε έκταση συζήτηση για τα ζητήματα του κλάδου και συνολικά του εργατικού κινήματος. Στο εκλογικό αποτέλεσμα εκφράστηκε η άνοδος και κυριαρχία των συνδικαλιστικών δυνάμεων του κυβερνητικού και δημαρχιακού συνδικαλισμού. Των παρατάξεων ΠΑΣΚΕ και ΔΑΚΕ που στηρίζονται στα κόμματα του αστικού συνασπισμού εξουσίας και του νεοφιλελευθερισμού. Ακόμη πιο σοβαρό είναι ότι την συγκεκριμένη περίοδο την πολιτική ηγεμονία, όπου εκφράζεται στους στόχους και αιτήματα αλλά και την πραχτική, έχει αποκτήσει η πιο ακραία τους μορφή η παράταξη της ΔΑΚΕ. Αυτό είναι κυρίως αποτέλεσμα της επεκτατικής οργανωτικής συνδικαλιστικής και πολιτικής δουλειάς που κάνουν με όλα τα μέσα και τους μηχανισμούς εξουσίας που έχουν σε κυβέρνηση και σε όλους τους δήμους και τις κοινότητες.

Είναι επίσης αποτέλεσμα της έλλειψης σταθερού και ενιαίου ιδεολογικού-πολιτικού μετώπου, από τις ταξικές συνδικαλιστικές δυνάμεις.

Αυτή ακριβώς η έλλειψη και με δεδομένες τις δυσκολίες της εποχής από την συνολική αντεργατική αντιλαϊκή επίθεση σε όλους τους τομείς, μας οδηγεί σε υποχωρήσεις, η στην καλύτερη περίπτωση σε στασιμότητα στον κλάδο συνολικά.

Σήμερα κατά συνέπεια είναι αναγκαίο όσο ποτέ η διαμόρφωση μιας νέας ταξικής ενότητας, των δυνάμεων που θέλουν και μπορούν, ξεπερνώντας τις παραταξιακές και κομματικές σκοπιμότητες, από την βάση έως επάνω σε όλα τα επίπεδα. **Είναι αναγκαίο ένα κοινό μέτωπο, πάνω σε στόχους, αιτήματα αλλά και τακτική.** Κατά την γνώμη μας με αυτές τις προϋποθέσεις θα πυροδοτηθούν στη συνέχεια νέες σημαντικές εξελίξεις στον κλάδο και συνολικά στο εργατικό κίνημα.

Αυτή την πρόταση καταθέσαμε σαν Αγωνιστικές Κινήσεις-Συσπειρώσεις στις συνδικαλιστικές παρατάξεις ΔΑΣ και ΑΣΚ και στο γενικό συμβούλιο 22-5-2006 **Απαρχή μιας τέτοιας λογικής και αντίληψης θα μπορούσε να ήταν και η κοινή εκλογική κάθοδος στην Ε.Ε. των ταξικών συνδικαλιστικών δυνάμεων με βάση ένα πρόγραμμα και η έκφραση τους με όλη την πολυμορφία τους, καθώς και η συνδιαμόρφωση κοινής στάσης στην συγκρότηση του προεδρείου της ΠΟΕ- ΟΤΑ πράγμα που αρνήθηκαν και ακολούθησαν την πεπατημένη αδιέξοδη λογική από τη μια να διαφωνούν και να « βρίζονται» στα συνέδρια και από την άλλη να ψηφίζοντα μεταξύ τους στα προεδρεία.**

Για τις ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ- ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ στους ΟΤΑ.

ΝΙΚΟΣ ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ Γ.Σ.

Αθήνα 29 Μάη 2006